

► Actualidad Provincia

Responsabilidad social. La Fundación Cobre las Cruces oferta cursos para que parados de Gerena, Guillena, Salteras y La Algaba puedan trabajar en cualquier tipo de industria

La Escuela CLC combate el desempleo con **formación**

SEVILLA

P. N.

Desde la puesta en marcha de su propia Fundación en 2010, Cobre las Cruces ha apoyado diferentes proyectos formativos en los municipios de Gerena, Guillena, Salteras y La Algaba, como los cursos de capacitación para trabajos en el sector aeronáutico.

La creación de la Escuela Industrial CLC, en enero de 2014, supuso un salto cualitativo en esta trayectoria, ya que, por una parte, contribuye a aportar desde la iniciativa privada un instrumento permanente de formación. Por otra, fortalece el tejido industrial local desde la base mediante la preparación de profesionales capacitados para dar respuesta a necesidades reales de cualquier tipo de industria, como la mecánica, naval, aeronáutica o minera.

La propia experiencia de la compañía ha detectado que las empre-



Una foto de familia de la entrega de diplomas del primer curso que impartió la Escuela CLC, en 2014.

formar a futuros trabajadores para su propia plantilla, sino para cualquier empresa del sector industrial que pueda necesitar incorporar personas con la formación que se imparten en los cursos de la escuela, actuando al mismo tiempo sobre uno de los principales problemas de la zona en la que Cobre Las Cruces desarrolla su actividad: el desempleo.

La sede de las actividades de la escuela es itinerante entre los cuatro municipios mencionados y, hasta la fecha, se han puesto en marcha tres cursos, dos de los cuales están actualmente en ejecución: Gestión Medioambiental en la Industria, que cuenta con 20 alumnos, cinco de cada localidad, seleccionados tras la recepción de 50 solicitudes, y finalizará en junio de 2015 bajo la coordinación y gestión de la Fundación Migres; y Operador de Planta Industrial, que estará coordinado por la Cámara de Comercio, Industria y Navegación de Sevilla, comenzará el mes que viene y contará también con 20 alumnos. Si sumamos los 30 alumnos del curso de Electroinstrumentista del año pasado, serán un total de 70 alumnos los que se beneficiarán del programa formativo de la Escuela CLC. Esta actuación se financia exclusivamente con fondos de la Fundación y cuenta con la colaboración de empresas del sector industrial que

sas del sector industrial tienen necesidades de incorporación de personal para tareas muy determinadas para las que no existe una bolsa de candidatos que respondan al perfil requerido. Esta carencia es la base sobre la que actúa la Escuela Industrial CLC, en coherencia con las actuaciones de Responsabilidad Social Corporativa de Cobre Las Cruces. Así, su propósito no es

“Es un paso más en nuestro compromiso con la zona”

El director gerente de la Fundación Cobre las Cruces, Juan Román, asevera: “Con la creación de la escuela, la Fundación quiere contribuir a la mejora de la formación de los desempleados de los cuatro municipios. Pese a la alta

tasa de paro, se da la circunstancia de que, para determinadas necesidades de las industrias, no hay personas con el perfil necesario. Ahí está el nicho en el que queremos aportar esta iniciativa, como un paso más en nuestro compromiso con

las comunidades vecinas de nuestras instalaciones. Podemos sentirnos satisfechos con el primer curso, único completado hasta el momento, en el que el 60% de los alumnos ha tenido algún contrato de diferente duración”.

se están sumando al proyecto, cogiendo en sus instalaciones alumnos en prácticas. Hasta la fecha han colaborado Renault, Inerco, Inersa, Tuberías y Montajes, Grupo Soil, Pilsa, Ferrovial Servicios, Talleres Cruz o Elimco. Próximamente se definirán nuevas acciones formativas, que incluirán otras especialidades demandadas, como la Mecánica.

EN BREVE

El Viso del Alcor

TAEKWONDO DE GRAN NIVEL, HOY EN EL PABELLÓN

La Asociación Deportiva de Taekwondo de El Viso del Alcor organiza, en colaboración con el Ayuntamiento, el Open de Andalucía hoy en el pabellón municipal de deportes Santa Lucía de 10:00 a 14:00. El delegado de Deportes, Carlos Javier García, señala: “Se trata de una actividad cuyo objetivo es mostrar la parte técnica del taekwondo, un deporte hasta ahora poco conocido, por lo que quiero agradecer a la asociación deportiva de taekwondo la organización de un evento así”.



La Algaba

SOTERRAMIENTO DEL CABLEADO ELÉCTRICO EN EL BARRIO DE EL ARAL

El Ayuntamiento de La Algaba está llevando a cabo los trabajos para soterrar el tendido eléctrico en la calle Virgen del Rocío, de la zona de El Aral, de manera que todo el cableado aéreo pasará a estar bajo la superficie. La actuación, que está siendo realizada por operarios especialistas en la materia, era muy esperada por los vecinos, cubriendo de esta manera una “demanda histórica”, tal y como han explicado los residentes. El alcalde de La Algaba, Diego Manuel Agüera, explica: “El Ayuntamiento está acometiendo obras de mejoras en todos los barrios. En concreto, en El Aral, se ha hecho un adecentamiento integral arreglando y creando aceras, asfaltando calles, implantando nuevo mobiliario urbano, creando una zona deportiva... Y ahora, soterrando la instalación del alumbrado público que estaba en tendido aéreo”. Con esta obra se permitirá, por un lado, minimizar el impacto visual en el entorno, y por otro, mejorar las condiciones del tendido eléctrico aéreo y evitar así los problemas de averías que se han venido produciendo en la zona. Esta medida se encuentra dentro del programa municipal global para mejorar la calidad de vida de todos los algabenses.